

**Změna č. 1 rozvrhu práce
Okresního soudu v Prachaticích pro rok 2022
účinná od 1. 4. 2022**

1) Správa soudu

v části Ředitel správy soudu se jako zastupující ve věcech rozpočtových vypouští „Marta Novotná“ a nově se doplňuje „Radka Dočkalová“

v části Prodej kolků se jako zastupující vypouští „Ludmila Gréková“ a nově se doplňuje „Jaroslava Prudíková“

nově se vkládá text: „Příslušná osoba pro ochranu oznamovatelů: Radka Dočkalová, Zastupuje: Ludmila Srbená“

v části E-podatelná, e-výpravna se vypouští „Vlasta Hrbková“, dále zastupující „Ludmila Gréková, Veronika Vávrová, DiS., Vladislava Maroušková“ a nově se doplňuje zastupující „Jaroslava Prudíková“

v části Podatelná, doručné oddělení se vypouští zastupující „Ludmila Gréková, Bc. Veronika Vávrová“ a nově se doplňuje zastupující „Jaroslava Prudíková“

v části Informační centrum se vypouští „Ludmila Gréková“ a nově se doplňuje „Jaroslava Prudíková“, v náplni práce se vypouští text: „vyjma poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb.“ a nově se doplňuje „lustrace věcí vedených k osobě nebo na osobu“

v části Správkyně aplikace ISAS a CEPR se nově doplňuje náplň práce „agenda Si - žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – lustrace“

2) Pravidla přidělování věcí

v odstavci začínajícím „Žaloby pro zmatečnost...“ se ve větě první před slova „na obnovu řízení“ vkládá slovo „návrhy“ a za slova „na obnovu řízení“ se vkládá text „v trestních věcech“. Ve větě druhé se před slova „na obnovu řízení“ vkládá slovo „Žaloby“ nahrazuje slovem „Návrhy“

v odstavci začínajícím „Skončené věci vyřízené...“ se ve větě první slovo „soudcem“ nahrazuje slovem „řešitelem“ a dále se za slova „věci rejstříku EXE“ vkládá text „Nc-soudní exekutoři a E“

v odstavci „Soudci podle stanovené dosažitelnosti“ se v bodu b) na konec vkládá text „- věci rejstříku Nc-občanskoprávní“

3) Soudní oddělení

u soudního oddělení 4 se mění pořadí zastupujících soudců, a to u Mgr. Pozniakové z „2.“ na „1.“ a u JUDr. Kolbana z „1.“ na „2.“

u soudního oddělení 7 se u 2. zastupujícího soudce JUDr. Kolbana doplňuje text „- věci rejstříku T – 1. zástup“

4) Zapisovatelky, protokolující úřednice

v části Protokolující úřednice, zapisovatelky se vypouští protokolující úřednice „Jaroslava Prudíková“ a nově se vkládá „Radka Puškinová“

v textu „vzájemná zastupitelnost všech zapisovatelek“ se doplňuje „a protokolujících úřednic“

nově vkládá text „protokolující úřednice zastupuje Jaroslava Prudíková“

5) Asistenti soudce, vyšší soudní úředníci a soudní tajemníci

u Mgr. Miroslavy Předotové se mění zařazení do soudních oddělení z „1-9“ na „3, 4, 7, 8“

u Mgr. Kristíny Neradové se mění zařazení do soudních oddělení z „1-9“ na „1, 2, 6, 9“

u Bc. Michala Zapoměla se u zastupující Mgr. Miroslavy Předotové mění pořadí zástupu z „2.“ na „1.“ a u zastupující Vlasty Hrbkové se vypouští text „T, Tm, Nt, Ntm“

Prachatice 30. března 2022

JUDr. Vladislava Halodová
předsedkyně soudu